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Szakmai hátterem: 

Építészmérnökként végeztem a BME-n, de diplomamunkám témája komplex építészeti és 

szerkezettervezés volt, így 1976-ban statikus oktatóként kezdhettem szakmai pályafutásomat 

Pécsett, az akkori Pollack Mihály Műszaki Főiskolán. Innen, az immár Pécsi Tudományegyetem 

Műszaki és Informatikai Karáról mentem nyugdíjba, miközben Európa uniós EFOP és RRF 

pályázati felelősként még 2024-ig részt vettem a Kar oktatásszervezési feladataiban. Jelenleg a 

Történeti épületdiagnosztikai és rehabilitációs szakmérnöki kurzus oktatójaként, a Breuer Marcell 

Doktori Iskola témavezetőjeként, törzstag emeritusaként kapcsolódok az oktatáshoz. 

A PMMF Szilárdságtan és Tartószerkezetek Tanszékén 2007-ig oktattam a statika, 

szilárdságtan, tartószerkezetek, informatika szakmai tárgyakat, s lehetőségem volt bekapcsolódni a 

tanszék statikai szakmai megbízási feladataiba, tervezési, szakértési munkákba. A 70-es évek 

elején sok izgalmas feltárás kezdődött a városban, így akkori kollégáim révén közelről 

megismerhettem a római kori műemlékek, az ókeresztény síremlékek feltárását, kezdődő 

helyreállítását. Ekkor indult a Középkori Egyetem és a pécsi városfal környezetének régészeti 

kutatása is. Több, műemlékekkel foglalkozó tervezési, helyreállítási, kivitelezési megbízásba is 

bekapcsolódhattam, ezért kezdtem el a Műemlékvédelmi szakmérnöki tanulmányokat is. A 

további években számos lehetőség nyílt részt venni hallgatókkal külföldi szakmai 

gyakorlatokon, amit igyekeztem kihasználni, hiszen ez nyelvgyakorlás, kapcsolatépítés, szakmai 

tapasztalatszerzés, a hallgatók szemléletének formálása tekintetében is mindenki számára igen 

hasznos volt. 

1984-85-ben az Országos Műemléki Felügyelőség Pécsi Kirendeltségén töltöttem 1 év 

gyakorlati időt. 

1993-ban igazi kihívás elé kerültem – a svájci AusbildungsZentrum SBV (Sursee) 8+4 hónapos 

képzésén vehettem részt, ahol 12 magyar kollégával megismerhettük az ottani építőmesterképzést, 

a nyugati piaci szemléletet, s ezt követően kidolgozhattuk svájci mintára a magyarországi építési 

menedzserképzés tantervét, tematikáját, teljes oktatási segédletét. Ezt követően az Építőmester 

Szakmérnöki képzés akkreditációját is elkészítettük, s beindítottuk országszerte több helyen a 

kurzusokat. Karunk Mérnöktovábbképző Központja egyik vezetőjeként több évig szerveztem a 

szakmai képzéseket, vizsgákat. 

1998-tól férjemmel saját céget alapítottunk, építészeti és statikai tervezés mellett számos 

szakvéleményt készítettem el, majd elsősorban a műemlékvédelem területén tervezői, műszaki 

ellenőri, lebonyolítói feladatokra vállalkoztam a felsőoktatási oktatási, oktatásszervezői 

feladatok mellett. Az Építőmérnök szak szakfelelőse lettem. 
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Az egyetemen 2000-től részt vettünk az építési műszaki ellenőr képzés előkészítésében, majd az 

országos tanfolyamok beindításában, lebonyolításában, vizsgaközponti feladatok ellátásában.  

2004-től 2007-ig az EU által támogatott ROP keretében „A pécsi világörökség turisztikai 

vonzerővé fejlesztése" címmel készített projekt műszaki menedzseri feladatait láttam el. Ez 

volt az első EU-s projekt, igen nagy feladatot jelentett a magyar és az uniós szabályozás 

egymáshoz hangolása, a szigorú feltételeknek, az eltérő szemléletű projektrésztvevőknek a 

szinkronba hozása. Más tervezési és beruházási projektekben is részt vettem, s ezen tapasztalatok 

birtokában védtem meg doktori fokozatomat, majd sikeresen habilitáltam. Oktatási területem 

változott, 2008 után a Településmérnök szak és az Urbanisztika Tanszék vezetője lettem, 

később 4 évig a Műszaki Kar oktatási dékánhelyetteseként tevékenykedtem. Az oktatás 

területén ekkor a településtervezés alapjai, az örökségvédelem, a települési értékvédelem, a 

mérnöki etika tárgyakat oktattam, közben kidolgozója, vezetője voltam az Építettkörnyezet-

mérnökasszisztens és a Történeti épületdiagnosztikai és rehabilitációs szakmérnöki képzésnek is. 

Az utóbbi évek mérnöki munkái közül a Szászvári Vár Műemléki Együttesének építészeti 

tervezését, s 7 ormánsági település számára összeállított Településarculati Kézikönyv 

elkészítését emelném ki.  

 

Elismerések: 

Igen megtisztelő volt számomra, hogy megkaphattam 2010-ben a BMMK Építési 

Szakcsoportjának Év Mérnöke 2009 Díját, 2014-ben Magyar Felsőoktatásért Emlékplakettet, 

2013-ban és 2016-ban Miniszteri Elismerő Oklevelet, 2018-ban a BMMK Aranygyűrűs Mérnöke 

Díját, 2019-ben Pedagógus Szolgálati Emlékérmet és Építészetért Elismerő Oklevelet a szászvári 

vár műemlékegyüttes tervezéséért, 2020-ban az Építési Tagozat szakmai díját, a Kardos Andor 

Díjat, illetve 2021-ben kamarai munkámért az MMK Zielinski Szilárd Díját.  

 

Kamarai tevékenységem:  

A kamarák megalakulásától kezdve tagja vagyok a BMMK-nak, és a DDÉK-nak is. Tagja vagyok 

az MMK Építési Tagozat elnökségének, 2013 óta 3 cikluson át az MMK Etikai és Fegyelmi 

Bizottságának, 2009 óta a BMMK elnökségének, a BMMK Építési Szakcsoportnak pedig az 

elnöke. Több éven keresztül támogattam a Fiatal Mérnökök Csoportjának pécsi programjait. 

A tisztújítás során az MMK Etikai és Fegyelmi Bizottságában vállalnék továbbra is feladatot. 

Oktatási, tervezési, kivitelezési, szakértési feladataim, kettős kamarai tagságom, munkáim révén 

ismerem a tervező-szakértő-kivitelező mérnökök helyzetét, lehetőségeit, gondjait. Tevékenységem 

során tapasztaltam, hogy igen nagy az igény a naprakész, korrekt tájékoztatásra a mérnöki munka 

végzése területén.  

Megválasztásom esetén a Bizottság működésére vonatkozó előírásoknak megfelelően segíteném 

továbbra is az MMK Elnökségének a munkáját, a másodfokon elénk kerülő ügyekben a 

körültekintő, korrekt döntéshozatalt, a munkájukat etikusan, megbízhatóan végző 

mérnökök védelmét. Fontosnak tartom az egyetemi mérnökképzésben, valamint a 

mérnöktovábbképzésben az etika témakör oktatásának bővítését, szakmai fórumokon az 

etikai ügyek tanulságainak bemutatását. 
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